

高邮日报

GAOYOU DAILY

2014年1月29日 总第2346期
癸巳年十二月廿九 星期三 2014年第23期

今日高邮 :http://www.gytoday.cn

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

中建八局 招聘 启事

中建八局总承包公司面向高邮地区招聘生产经理、技术经理、安全员、施工员、预算员、钢筋翻样、测量员、机管员、质量员、电工等若干名,年收入6-18万元,包吃住。工作地点:上海及周边。

联系人:郑先生,电话:13817178047
面试时间:2014年2月8日-2014年2月11日
面试地点:高邮市华侨国际酒店1308室



去年高邮自营出口增幅扬州第一

金飞达公司领跑全市

本报讯 2013年,金飞达公司以8655万美元的自营出口业绩领跑全市,为我市自营出口总额快速增长立下了汗马功劳。近日,金飞达公司被海关总署评定为AA类企业,这是海关分类管理中的最高级别资质。据了解,扬州市仅有5家企业获此荣誉,我市是唯一一家有海关AA类企业的县、市(区)。

2013年,我市自营出口总额达36108万美元,同比增长31.3%,完成年度目标的104.2%,增幅和完成率分列扬州第一和第二。据了解,去年我市有出口实绩的企业126家,其中出口500万美元以上企业5家、出口1000万美元以上企业4家、出口5000万美元以上企业2家。重点行业对全市自营出口支撑作用显著,其中

机电行业全年累计出口20086万美元,占全市出口总额55.6%;服装行业全年累计出口2382万美元,占全市出口总额6.6%;箱包鞋行业全年累计出口4054万美元,占全市出口总额11.2%;光伏行业全年累计出口1410万美元,占全市出口总额3.9%。

去年,面对外需持续低迷、国际贸易摩擦增多的实际情况,市商务局多次组织开展“进企业、下基层、送政策”活动,先后组织召开了机电企业座谈会、无纸化通关政策高邮专场宣讲会、出口企业业务知识讲座和出口形势讲座等,传递政策信息,排解企业难题,坚定出口信心。市商务局还对对照省商务厅贸易促进计划,有针对性、有选择性地组织企业参加交易会、广交

会、德国科隆等国内外各类重点展会,以提升产品知名度和国际市场占有率。去年,共帮助30家企业争取各类摊位60个。

市商务局还高度重视国外商标注册和品牌建设。目前,全市已有2家企业在海外成功注册商标,创成江苏省出口名牌1个、扬州市出口名牌7个;全市现有海关A类企业10家、AA类企业1家,并成功创成江苏省电动工具出口基地。此外,市商务局主动与省进出口信用保险公司对接联系,免费为我市38家小微企业投保,节省保费60余万元,并加大出口投保企业融资力度,5家企业通过信保融资近1亿元人民币,帮助出口企业解决了后顾之忧和融资难等问题。

香潮 玉梅 张云

工商局优化服务促发展

本报讯 “从十多年前的家庭作坊到现在成为灯具行业的龙头企业,离不开工商部门的大力支持和帮助。”提及工商部门的帮扶,2013年扬州十大经济人物、龙腾集团董事长龙慧斌的感激之情溢于言表。此前,龙腾集团在短时间内进行了17次各类变更登记,高邮工商局为此多次深入该企业,提供登记咨询辅导,提前介入、全程指导,提供登记预审,主动帮助企业办理各项手续,保证了登记通道绿色通道畅通、高效便捷。这只是工商部门服务经济、服务企业的缩影之一。

去年,高邮工商局不断优化服务举措,进一步服务地方经济发展,积极开展“百名干部进千家微企”等各类调研帮扶活动,助力企业做大做强。同时,通过股权、动产、商标权质押等形式,全年为企业融资5.31亿元,为企业发展注入了新的活力。在此基础上,大力推行“企业网上登记”“个体登记全市通办”“社区便民店一照式备案”等举措,去年全年新增个体工商户4723户、企业2427户、私营经济注册资本103亿元;历史性地组建企业集团6家;新增外商投资企业18户,注册资本实际到账9032万美元;历史性地完成注册商标908件,其中新增科凌医疗中国驰名商标1件,日兴生物、润华电缆等江苏省著名商标8件,亚光电缆、吉信船舶等扬州市知名商标23件,菱塘电缆集体商标1件,靓路商标成为全省唯一的著名集体商标;向上申报界首茶干和高邮湖大闸蟹地理标志2件。

在行政执法监管方面,该局通过开展百日执法竞赛及专项执法行动,重点打击建材、服装等行业出现的“傍名牌”和“假洋品牌”现象以及制售假冒伪劣商品等行为,全年共捣毁制假窝点5个,查处房地产违法广告案件23件,查处“皮尔卡丹”等假洋品牌服饰案件7件,查获假冒“波司登”等羽绒服2000余件、假冒“VERO MODA”羽绒服1000余件,查获假冒白酒2400瓶、假冒“周巷”大米50余吨、假冒香醋2000瓶、假冒“阿尔卑斯”糖果600斤。

善武 徐伟 王道

市领导慰问基层群众

本报讯 27日下午,市委常委、政法委书记徐健赴高邮镇和菱塘回族乡,走访慰问部分贫困户、低保户、重病户,为他们送去慰问品、慰问金以及新春的美好祝愿。

每到一户,徐健都详细了解困难群众的家庭生活情况,并勉励大家树立战胜困难的信心和勇气。 徐克俊 詹明 王道



新春佳节临近,邮城大街小巷人气十足,一派欢乐祥和的景象。图为市民在商品街上购买年货。 王林山 摄

我市严把禽类交易市场防疫关

本报讯 28日上午,副市长杨文喜一行来到北海农贸市场、银青农副产品批发市场、沿河农贸市场、瑞和综合市场等处,检查节前禽类交易市场防疫工作。

检查过程中,杨文喜每到一处都详细询问市场防疫消毒休市制度是否建立、消毒药品器械和人员是否落实、检疫证和销售台账是否清楚、场内外活禽非法交易是否取缔、市场主管部门对禽类交易市场的监管责任是否落实等。他要求要切实整改禽类交易市场存在的不足之处,采取必要的措施,消除隐患,确保不发生重大动物疫情。

夏慧

市妇联开展公益捐赠活动

“母亲邮包”送给山区贫困母亲

本报讯 连日来,市妇联积极响应全国妇联的号召,宣传发动和组织实施由中国妇女发展基金会发起的“把乐带回家——母亲邮包·送给贫困母亲的新年礼物”公益活动,所筹款项将全部以“母亲邮包”形式向贫穷的地区贫困母亲送去新年礼物。

“母亲邮包”作为送给贫困母亲的新年礼物,内含家庭用品、保暖品、护肤品、春节装饰品等10多种用品。此次捐赠活动,市妇联工作人员带头认捐,同时该活动也得到了国税、地税、供电公司等机关企事业单位妇委会、“巾帼文明岗”和送桥镇妇联干部、女企业家等社会各界爱心人士积极响应。截至目前,已收到捐款25000元,其中中国税务局干部职工捐款13600元。

徐娟 玉梅

赛德光伏电缆性能达国际先进水平

本报讯 25日,中国机械工业联合会、江苏省经济和信息化委员会组织召开了江苏赛德电气有限公司研制开发的光伏发电系统用抗辐射耐候型电力电缆、控制电缆、计算机及仪表电缆新产品鉴定会。经专家组鉴定,赛德公司光伏发电系统用抗辐射耐候型系列电缆主要性能达到国际同类产品的先进水平。

会上,来自中国电力科学研究院、中国电力规划设计院、中国电工技术学会电缆专业委员会、南方电网科学研究院、上海电缆研

究所、国家电线电缆质量监督检验中心、上海交通大学、中国大唐新能源集团公司等单位的与会专家、学者和用户代表听取相关报告并考察生产现场后一致认为,赛德公司新产品生产技术先进,产品结构和生产工艺合理,试制的产品具有抗辐射耐候性、低烟无毒、阻燃、耐臭氧、耐酸碱、抗盐雾、耐日光、耐潮湿气候等特性,适用于光伏发电系统或类似环境和场所,产品主要性能指标达到国际同类产品先进水平。

兴斌

粮食局获扬州考评“三连冠”

本报讯 日前,市粮食局负责人从扬州捧回“2013年度扬州市粮食工作综合考评一等奖”奖牌,至此,市粮食部门蝉联扬州市粮食工作“三连冠”。

2013年,市粮食局干部职工奋力爬坡务实干,凝心聚力谋发展,实现了“五个稳中有升”,即:助农增收稳中有升,种粮农民实现售粮政策性增收8700万元;向上争取项目资金稳中有升,全年争取省及以上项目资金1350多万元,比上年净增1090万元以上;粮食购销总量稳中有升,国有粮食企业实现年度购销总量比上年增加12%以上;经营效益稳中有升,全市国有粮食购销企业经营收益比上年增长20%左右;在全省粮食系统的地位稳中有升,项目建设与管理“五制两统一”做法,为江苏争取全国4个“危仓老库”维修改造重点省作出了贡献。

刘金友 周雷森

《“三直接”若干环节操作规范》漫画连载

十一、工程项目招标投标环节操作规范:市场诚信准入、全程公开透明

今日总值班	韩粉琴
责任编辑	郭兴荣
版式设计	张明月



(3) 市场诚信准入



(2) 全程公开透明